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Tájékoztató a képviselő-testület szeptember 27-i üléséről 

2-án került megrendezésre a minden évben sikeres 

Nemzetközi Duna Nap a Lábatlani Sirályok Vízisport 

Egyesület szervezésében. 

7-én a polgármester Semmelweis Nap alkalmából 

köszöntötte városunk egészségügyi dolgozóit. Az ünnepség 

során 2 fő részére került átadásra helyi elismerés a képviselő-

testület döntése szerint: Dr. Kniebeiszer Anna és Téglásné 

Szabó Éva átvették kitüntetéseiket. 

15-16-án a Duna-parton került megrendezésre a XX. Blues 

Fesztivál. 

Július 20-án megkezdődött a Polgármesteri Hivatal 

épületének emeleti korszerűsítése, mely az elektromos és 

informatikai hálózat cseréjét, a világítás és a telefonos rendszer 

korszerűsítését, festést és laminált parketta lerakását foglalta 

magában. 

Augusztus 3-án képviselői kérésre került sor a szennyvíz-

kezelő és tisztító létesítmények bejárására.  

16-án rendkívüli testületi ülést tartott a testület, melyen az 

önkormányzat energiabeszerzéséhez szükséges döntések 

meghozatalára volt szükség. 

18-án Lábatlanon forgatott az M1 csatorna Magyarország 

Ma! stábja. A megvalósult fejlesztésekről az országgyűlési 

képviselő, a polgármester, vezetők és az utca embere is 

megszólalt.  

19-én Szekér Zoltánnal, a Dunamente Tourist Nonprofit 

Kft. vezetőjével tárgyalt a polgármester.  

24-én a polgármester Erős Gábor országgyűlési képviselő 

úrral találkozott.  

25-én a Nyergesújfalui Rendőrőrs vezetőjével, Borosháziné 

Végh Angélát kereste fel a rendőrőrsön. 

Szeptember 2-án az utak állapotának felmérése céljából 

helyszíni bejáráson vett részt a polgármester és Hortai Tamás a 

Bitunova Kft. képviselőjével.   

7-én a Városfejlesztési Bizottság tagjaival történt helyszíni 

bejárás újabb parkolók kialakításának felmérése céljából.    

8-án a Kuckó Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál 

tanácskozás folyt a jelzőrendszer szereplőinek feladatellátása és 

együttműködése érdekében. 

10-én Csolnokon a Leader pályázati rendszer fennállásának 

15 éves jubileumi ünnepségén  

vett részt a polgármester. 

12-től az Oktatási, Szociális és Egészségügyi Bizottság  

elnökének kezdeményezésére az iskolai menzán négy napon 

keresztül próbaétkezésre került sor. 

15-én Szekér Zoltánnal, a Dunamente Tourist Nonprofit 

Kft. vezetőjével tárgyalt a polgármester.  

16-tól 18-ig Lábatlan várossá válásának 18. évfordulóját 

ünnepelve a Városi napok rendezvénysorozat került 

megrendezésre több helyszínen. Péntek délután a Gerenday 

Közösségi Házban a polgármester megnyitotta a 

rendezvénysorozatot, melynek keretében átadásra kerültek a 

képviselő-testület által adományozott kitüntetések.   

Átadásra került Losonczi Anna, a 2004-ben várossá váló 

település elsőszülöttje részére az önkormányzat által fizetett 

megtakarítás.  

21-én intézményvezetői értekezlet zajlott le. Szó volt az 

intézményvezetők és a belső ellenőr együttműködéséről, 

drogprevenciós feladatok előkészítéséről. Továbbá a belső 

ellenőr által előkészített kiadás- és rezsicsökkentési intézkedési 

terv alapján kiadáscsökkentő javaslatokat összegeztünk az 

energiaköltségek emelkedése miatt. 

Következő napirend során a testület módosította a 2022. évi 

költségvetési rendelet. A működési célú támogatások 

emelkedése következtében a fő összeg 1.965.716.873 Ft-ra 

változott.  

Jelentősen emelkedtek az bölcsődei, óvodai és iskolai 

étkezés díjai. Az elmúlt években pandémia miatti 

veszélyhelyzet alatt az élelmiszerárak emelkedésének 

érvényesítésére nem volt lehetőség, így a különbözetet az 

önkormányzat térítette meg. A díj módosításával az ebéd ára 25 

%-kal emelkedett.  

A képviselők módosították a szociális ellátások 

rendezéséről szóló helyi rendeletet is. Változtak a temetési 

segély igénybevételének feltételei, illetve emelkedett a 

Gondozási Központban meghatározott térítési díj (ebéd és 

személyi gondozás). A képviselő-testület a rezsiköltségek 

viseléséhez kérelemre egyszeri támogatást nyújt a rászoruló 

családoknak, legfeljebb 15.000 Ft összegben.  

Elfogadásra került a jövő évi belső ellenőrzési terv, mely a 

takarékosság jegyében az önkormányzati járművek használatát, 

az intézmények szabályszerűségét vizsgálja.  

A testület felülvizsgálta a helyi adórendeletet. A 

megfogalmazott javaslat értelmében a novemberi ülésre 

kidolgozásra kerül az építményadó és a magánszemélyek 

kommunális adójának kis mértékű emelése. A telekadó 

bevezetésének lehetősége felmérésre kerül. 

Az önkormányzat idén is csatlakozik a Bursa Hungarica 

ösztöndíjpályázathoz, melyre a lábatlani lakóhellyel rendelkező 

hallgatók nyújthatnak be kérelmet. 

A testület fedezetet biztosított a Paprét utca külterületi 

szakaszának felújítására benyújtott pályázat megvalósításához. 

A projekt teljes összege 92 m Ft, melyből 4,6 m Ft az önrész 

összege.  

A képviselők támogatták a Tulipán és a Petőfi S. utcák 

burkolatának felújítását kétrétegű bitumenemulziós bevonattal. 

A munkák elvégzésére helyi beszerzési eljárást folytat le.  

Az ülésről készült felvétel megtekinthető a város 

weboldalán, illetve közösségi felületein.  

 

Tisztelt Pincetulajdonosok!  

Az ÉDV Zrt. vízóra leolvasást tart 2022. október 24-31. közötti 

időszakban.  

Kérnénk a tulajdonosokat, hogy szíveskedjenek biztosítani a 

vízóra leolvasását, vagy az óraállást bediktálni az adott 

időszakban a következő telefonszámon: 06-30/742-2740.  

Üdvözlettel: Hergéth János 

 

GÉPKEZELŐ VIZSGA LÁBATLANON!!! 

Targonca – Földmunka – Emelőgép 

ugyanitt GKI kártya meghosszabbítás. 

Tel.: +36-30-237-8755 



M E G H Í V Ó 
Lábatlan Város Képviselő-testületének 

közmeghallgatására 

 

 Lábatlan Város Önkormányzati Képviselő-testületét a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 54.§-a, valamint a képviselő-testület és 

szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló többször 

módosított 17/2014. (XI. 26.) Tör. 13.§-a értelmében 2022. 

október 25. napjára (kedd) 16.00 órára összehívom, melyre 

ezúton tisztelettel meghívom. 

 Az ülés helye: Gerenday Közösségi Ház (2541 Lábatlan, 

Rákóczi F. út 170.)  

 Az ülés napirendje: A polgármester beszámol a 2022. évi 

feladatainak teljesítéséről  

A közmeghallgatást követően az önkormányzati képviselők 

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 32.§ (2) bekezdésében foglalt 

kötelezettségük keretében tájékoztatást nyújtanak az érdeklődő 

választópolgárok számára tevékenységükről, továbbá fogadják 

a résztvevők képviselőkhöz intézett kérdéseit, bejelentéseit. A 

képviselő-testület 122/2019. (XI.26.) sz. határozata szerint a 

képviselők saját maguk döntenek beszámolási kötelezettségük 

teljesítésének módjáról és idejéről.  

Teller Péter polgármester 

Kitüntetések 

Kitüntetéseket adott át a Városi Napok megnyitóján Teller 

Péter polgármester és Erős Gábor országgyűlési képviselő úr. 

Lábatlan Város önkormányzata, illetve a helyi civil 

szervezetek közösségi céljainak megvalósítása során végzett 

lelkiismeretes és áldozatos tevékenységéért, mely munkakörét 

messze túlhaladóan magába foglalja a pályázati lehetőségek 

előkészítését, lebonyolítását, illetve pontos, utólagos 

elszámolását a képviselő-testület Polgármesteri dicséretben 

részesítette Gönczi Mariannát. 

Lábatlan Város Közösségi Céljaiért Alapítványnál 

folytatott áldozatos, önkéntes 

és lelkiismeretes munkájáért, 

a helyi civil szervezetek 

céljainak megvalósítása során 

végzett segítő munkájáért a 

képviselő-testület 

Polgármesteri dicséretben 

részesítette Juhászné Minya 

Mariannát. A sport területén 

szituációs lövőként, síelőként 

és edzőként elért kiemelkedő 

eredményeiért, valamint a 

település rendezvényein 

végzett önkéntes tevékenységéért a képviselő-testület 

Polgármesteri dicséretben részesítette Kobezda Andreát. 

Lábatlan Város sportéletében játszott közösségszervező 

tevékenységéért, az ország legnagyobb taglétszámú 

bowlingszakosztályának évtizedes, lelkes vezetéséért a 

képviselő-testület Polgármesteri dicséretben részesítette Mezei 

Ferencet. 

Több évtizedes áldozatos, lelkiismeretes, szociális 

szférában nyújtott, a Kuckó Család-és Gyermekjóléti 

Szolgálatnál végzett kiemelkedő teljesítményéért, 

nyugállományba vonulása alkalmából a képviselő-testület 

Lábatlanért Emlékplakett elismerésben részesítette Csillag 

Erikát. 

A gyermekektől származó szeretet, a szülők részéről érkező 

tisztelet a legnagyobb elismerés egy pedagógus számára. A 

település sportéletében végzett kiemelkedő tevékenysége és 

lelkiismeretes, több generáción átívelő pedagógiai munkájának 

elismeréséül a képviselő-testület Lábatlanért Emlékplakett 

elismerésben részesítette a város köztiszteletben álló 

nyugalmazott pedagógusát, Debnárik Tibort. 

Lábatlan 2004-ben nyerte el a városi címet. Az 

önkormányzat az első VÁROSI szülött gyermek számára 

megtakarítási számlát nyitott, melyet az elmúlt 18 évben 

gondosan fizetett. A város és az első városi gyermek 

nagykorúvá válása okán Losonczi Anna részére emléklapot 

adott át a polgármester. A város által nyújtott megtakarítás, 

mely idén lejárt és beváltható, reméljük nagy segítséget nyújt 

Anna tanulmányai folytatásához, felnőtt életének 

megkezdéséhez. 
 

Tisztelt Lakosok! 
A települési önkormányzat képviselő-testülete A szociális 

ellátások helyi rendezéséről szóló 11/2021.(IV.29.) 

önkormányzati rendelet 7/B. §-a alapján egyszeri rendkívüli 

települési támogatást nyújt a rezsiköltségek viseléséhez, azon 

személyek részére, akik tűzifa támogatásban, lakásfenntartási 

támogatásban, vagy rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben nem részesültek, továbbá 

a) egyedül él, és az egy főre jutó havi jövedelme nem 

haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegének 460%-át; 131.100.-Ft-ot 

b) egyedülálló és legfeljebb 2 gyermeket nevel, és az egy 

főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi 

nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 310 %-át; 

88.350.-Ft-ot 

c) családjában legfeljebb két gyermeket nevel és az egy 

főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi 

nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át; 

85.500.-Ft-ot 

A támogatás összege: 

-egyedül élő személy esetében 10.000 Ft, 

-családjában legfeljebb két gyermeket nevelő személy 

esetén 15.000.-Ft. 

A támogatás ugyanazon lakásra, egy jogosultnak állapítható 

meg, függetlenül az ott élő személyek és családok számától. 

Lakásnak minősül a külön közüzemi mérőórákkal rendelkező 

ingatlan. 

A támogatás benyújtásához szükséges nyomtatvány a 

Polgármesteri Hivatalban, ügyfélfogadási időben igényelhető, 

a kérelem benyújtásával kapcsolatos részletes feltételekről a 

harasztikriszti@labatlan.hu e-mail címen vagy a 33/200-416-os 

telefonszámon kérhet tájékoztatást. A támogatási igények 

benyújtásának határideje: 2022. november 15.  

Teller Péter polgármester 

mailto:harasztikriszti@labatlan.hu


Sajtóközlemény 
Megújulnak az óvoda épületek Lábatlanon 

2022. 09. 02. 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 

keretében 435 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő 

támogatást nyert Lábatlan Város Önkormányzata. A támogatás 

segítségével a Zengő Óvoda és Bölcsőde két épületének 

felújítására kerül sor 

 

Lábatlan Város Önkormányzata a tulajdonában lévő, a 

Piszkei ltp. 10. és az Óvoda u. 33. szám alatt található óvoda 

épületek felújítására pályázott és nyert támogatást a 

TOP_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, Gyermeknevelést támogató 

humán infrastruktúra fejlesztése című felhíváson. A megítélt 

támogatásból az Önkormányzat a felmerült legfontosabb 

műszaki problémákat, hiányosságokat kívánja megoldani. 

A 435 millió forint európai uniós támogatás segítségével az 

épületek külső-belső felújításra kerül sor: a székhely Zengő 

Óvoda esetében teljes tetőszerkezet és héjazat cseréje, a 

padlásfödém szigetelése, egy mosdó felújítása, valamint az 

épület projektarányos akadálymentesítése. A telephely 

Micimackó Óvoda esetében egy új tornaszoba építése, belső 

átalakítások révén a tálalókonyha kedvezőbb kialakítása, az 

épület projektarányos akadálymentesítése. A támogatásból az 

építés mellett eszközök beszerzése is történik. A projekt 

tervezett befejezési dátuma: 2025.03.28. 

A fejlesztés eredményeként minden lábatlani kisgyermek 

színvonalas óvodai ellátásban részesülhet a településen belül, a 

nevelési környezet modernebbé, élhetőbbé válik a gyermekek 

fejlődéséhez és fejlesztéséhez szükséges egészséges és 

biztonságos környezetben.  

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében 

valósul meg. A projektről bővebb információt a 

www.labatlan.hu oldalon olvashatnak. 

 

Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 
2023 

Pályázati kiírás 

 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából az 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő ismételten meghirdeti a 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatot, melyhez Lábatlan Város Önkormányzata 

is csatlakozott a 82/2022.(IX.27.) számú Képviselő-testületi 

határozata alapján.  

- „A” típusú pályázat a felsőoktatási hallgatók számára 

elérhető a 2022/2023. tanév második és a 2023/2024. 

tanév első félévére vonatkozóan. 

- A „B” típusú pályázatot pedig a felsőoktatási 

tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok pályázhatják 

meg a 2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 tanévre 

vonatkozóan. 

Az Ösztöndíjban kizárólag a települési önkormányzat 

területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek.  

A pályázat beadáshoz egyszeri pályázói regisztráció szükséges, 

melynek elérése: https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években 

regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a 

meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az 

EPER-Bursa rendszerbe.  

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő 

benyújtásának határideje: 2022. november 3.  

A pályázatokat nyomtatott formában, aláírva, 

mellékletekkel együtt kell a Lábatlani Polgármesteri 

Hivatalban a megadott határidőig benyújtani.  

A pályázathoz kötelezően csatolandó mellékletek: 

a) A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói 

jogviszonyigazolás („A” típusú pályázat esetén”) 

b) Jövedelemigazolások és jövedelemnyilatkozat a pályázó 

és a pályázóval egy háztartásban élők havi nettó jövedelméről 

(„A” és „B” típusú pályázat esetén) 

c) Amennyiben háztartásában 16 évnél idősebb, középfokú 

oktatási intézményben tanuló gyermek van, a pályázathoz rá 

vonatkozóan kérjük az iskolalátogatási igazolást is csatolja.  

 

A jövedelmekkel kapcsolatos tájékoztatót a részletes 

pályázati kiírásban olvashat. 

A pályázati kiírásban szereplő feltételeken túl a hallgató 

ösztöndíjra akkor jogosult, ha a lakcíme szerinti háztartásban az 

egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg a mindenkori 

öregségi nyugdíjminimum – 2022. évben 28.500.-Ft – 550 %-

át, azaz 156.250.-Ft-ot. 

 

Kérjük a pályázó a pályázat benyújtásakor hozza magával 

személyi igazolványát és lakcímkártyáját.  

 

Felhívom minden hallgató figyelmét, hogy az „A” típusú 

ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni! 

A részletes pályázati kiírás, valamint tájékoztató a 

https://emet.gov.hu/bursa-2023-a-felhivas-palyazok-reszere, a 

www.labatlan.hu, valamint a LábatlaNEWS facebook oldalán 

tekinthetőek meg. 

További tájékoztatás a Lábatlani Polgármesteri Hivatalban 

33/200-416-os telefonszámon, illetve a 

harasztikriszti@labatlan.hu e-mail címen elérhető.  

Lábatlan, 2022. szeptember 30.  

Teller Péter polgármester 

PAL-KONT KFT. KONTÉNER SZÁLLÍTÁS 

Kedvező áron vállaljuk ipari és 

lakossági hulladékok szállítását és 

kezelését 3-8 m3-ig, valamint sóder, 

murva, föld, beton szállítását! 

Várjuk megrendelésüket 

hétköznaponként 7 órától 16 óráig a 

+36 (70) 560-4545-ös telefonszámon. 
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Mi fért a Kupába? 

Amikor kisgyerek voltam, a szüleim járatták a Ludas 

Matyit. Szerettem a sok vicces képet – minthogy olvasni még 

nemigen tudtam – így szívesen nézegettem, miután az 

élemedettebbek rongyosra lapozták. Valami lehetett benne 

hátul, hogy nem a keresztrejtvény, az biztos, inkább a színes 

rajzok, de én mindig hátulról kezdtem. Mint később kiderült, a 

pasiknál ez gyakori szokás, sokan keresgélik hátul a 

sportrovatot. Hogy jön ez ide? Hát akkor legyen ez egy kis 

sportrovat! 

A Sirályok naptárában több jeles nap szerepel, az egyik 

legfontosabb – és legdolgosabb - a Sirály Kupa. Ezen a napon 

meglátogatnak minket a térség kajakosai, és a sok kicsi és 

nagyobb gyerek összeméri tudását a mi terepünkön, a Dunán. 

Idén tovább bővült a rendezvény, hiszen a korábbi éveken ide 

látogató Tata, Nyerges, Oroszlány, Kimle csapatán kívül 

Zalaegerszeg, Győrzámoly mellett Győr is hozott egy- egy 

nagyon ügyes csapatot. Az idő nem volt éppen csodálatos, de 

én mégis hálával gondolok a wetter felelősre, hiszen jól körbe 

lőtte ezt a napot az eső és a szél. Ennél rosszabb sose legyen! A 

váltók futamaiban ugyan már sorra halásztuk ki a hullámok 

miatt beboruló fürdőző gyerekeket, de ami nekünk és a 

résztvevőknek a legfontosabb, hogy a teljes rendezvény 

remekül sikerült. Köszönet illeti a sok segítőt, jóvoltukból arra 

is jutott idő, hogy a Magyar Kajak-Kenu Szövetség 

elnökségében régiónkat képviselő Sztanity László 

vendégünknek megmutassam büszkeségünket, a csónakházat. 

Nagy örömünkre az eredményhirdetés során kivételes sportoló, 

a húszszoros maratoni világbajnok, a régiónk névadója Csay 

Renáta is segítségünkre volt, boldog lehet az a gyerek, akinek ő 

akasztotta az érmet a nyakába. 

Szépen szerepeltek a Sirály gyerekek a megmérettetésen, 

Csereklyei Áron a saját korosztályában és az egy évvel 

idősebbek között is futamgyőztes lett – hazai pályán nagyon 

megküzdött ezért a szép sikerért. Bajnok lett még a Hoffmann 

Zorka-Garai Zsuzsanna-Palotás Petra összeállítású lány váltónk 

is. Ezüst érem volt a jutalma Palotás Petrának, aki kétféle 

hajóban is vízre szállt, így kettőt is gyűjtött belőle, Zöldvári 

Emesének, valamint a serdülő fiú és lány váltónak. Bronzzal 

lehetett gazdagabb egyes hajóban Zöldvári Gergő, Hoffmann 

Zorka, Kozel Sára, Eninger Adél, Garai Julianna, Csereklyei 

Csenge és Sikesdi Elizabet, valamint a gyermek korosztályos 

lányok váltója. 

Szeretném megköszönni a kemencés lepény ebédünket 

készítőknek, a sátor állítóknak, a vízre szállók telepítőinek, az 

előindítóknak, a hajók és gyerekek felkészítőinek, a 

mentőhajók vezetőinek a nélkülözhetetlen segítségüket! 

Minden évben tanulunk valamit – persze van, ami 

kulisszatitok -, de az idei legfontosabb tanulság, hogy ha 

mindenkit szeretnénk jóllakatni, bizony jövőre 300-nál több 

lepényt kell feltálalnunk. 

Köszönöm a szurkolók eddigi bíztatását, de még októberben 

a győri évadzáron lesz alkalom, hogy együtt kiáltsuk: 

Hajrá Sirályok! 

 

A közelmúltban ellátogatott a Sirályok edzésére Kiss Blanka, a 

magyar kajak társadalom feltörekvő csillaga, aki idén 

Kanadában a 200 méteres távon párjával Lucz Annával 

világbajnoki címet szerzett. 

Blanka most járt először a csónakházunkban, de mégis 

ismerősként üdvözölhettük, hiszen egykor ő is versenyzett a 

Lábatlani Sirály Kupán. A gyerekek csodálattal hallgatták 

élménybeszámolóját, majd a nagyobbak vízre is szállhattak 

vele. Zöldvári Emese és Palotás Petra azt hiszem életre szóló 

élménnyel lehetett gazdagabb, hiszen páros kajakban együtt 

evezhettek a Bajnokkal. 

Hát itt, a példa gyerekek! Ez úton is köszönjük Kiss Blanka 

világbajnok kajakosnak, hogy a délutánt velünk töltötte! 

 

Sujbert Levente 

Ovis hírek 
 

Szeptemberben elkezdődött az új nevelési év az óvodákban. 

Az első örömteli, ugyanakkor nagy izgalmat jelentő esemény 

minden évben az új gyermekek várása és érkezése. Nem történt 

ez idén sem másként. Szülők, gyermekek és az óvoda dolgozói 

is egyaránt csillogó szemekkel, de izgatottan várták a 

találkozást. Igaz az óvodai ismerkedésen már bepillantást 

nyerhettek az ovis életbe, de az csak egy pillanat volt. Most 

kezdődött az "igazi, a nagybetűs" óvodai élet! Ez bizony nem 

mindig móka és kacagás az elején. 

 

Az első napokon nem volt ritka a sírás sem, de ezt hamar 

feledtette a sok-sok játék, az óvó nénik kedves szavai, énekei, 

mondókái, meséi, simogatásai. 

Hamar lettek barátok, kedvenc játékok és a sírás már nem is 

jutott eszébe senkinek sem! 

 

Nevelési évünk során szeretnénk több közös programot 

szervezni a szülők részvételével. Erről kérem a kedves szülőket 

mindig érdeklődjenek az óvó néniknél és az óvoda facebook 

csoportjaiban, itt igyekszünk mindig naprakész információkkal 

szolgálni! 

 

Mészáros Erzsébet 



A Gondozási Központ hírei 
„Segítséget kérni nem a gyengeség, hanem a bölcsesség 

jele!” 

Keressen fel bennünket és mi segítünk! 

Várjuk idős, és szociálisan rászorult 18 év feletti lakosok 

jelentkezését, akik segítségre szorulnak. 

Miben tudunk segíteni?  

Napi egyszeri étkezést (ebédet) biztosítunk jövedelemtől 

függő áron. Az ebéd elfogyasztható helyben az Idősek 

Klubjában szép kulturált környezetbe, hazavihető, betegeknek, 

nehezen mozgóknak, hazaszállítva. 

Otthonában egyedül él? Egészségi állapota miatt segítségre 

szorul? Mozgásában korlátozott? Hozzátartozói elfoglaltak? A 

segítség házhoz megy! Házi gondozónők tudnak Önnek 

segíteni, otthonában gondozási, ápolási feladatok ellátásában 

(mosdatás, etetés, seb kötözés), háztartási munkában 

(bevásárlás, mosás, vasalás, takarítás közvetlen környezetében) 

orvoshoz kisérés, receptek felíratása, kiváltása adagolása), 

hivatalos ügyeinek intézése (postai ügyek: csekk, levél feladás, 

kérelmek, levelek megfogalmazása, vízdíj, kábel tv befizetés. 

Közösségre vágyik? hétfőtől- péntekig1/2 8 -12/ 4- ig 

várjuk az Idősek Klubjában foglalkozásokra, kirándulásokra, jó 

kártya, dominó partikra. Tv. Videó, heti újságok biztosítják 

időseinknek a napi szórakozási lehetőséget. Mentálhigiénés 

nővér szervezi a kreatív foglalkozásokat, közös tornát, 

felolvasásokat. Tisztálkodási lehetőséget a fürdőszobák 

biztosítják a klubtagoknak. Ha igényli be és haza szállítjuk az 

intézményünk buszával. Adjon egy esélyt magának, látogasson 

el hozzánk! Idősek Klubja igénybevétele ingyenes! 

Szolgáltatásainkat személyesen lehet igényelni a Gondozási 

Központba Lábatlan Dózsa György út 19 szám alatt. Tel: 

33/461-447 

Várjuk jelentkezését! Ne feledje! Segítséget kérni nem a 

gyengeség, hanem a bölcsesség jele!” 

 

Klubunk Őszi programjai 

 

➢ Szeptember hónapban kreatív foglalkozások,  

➢ október 12.-én idősek napja Steigelvald Krisztián 

előadása 

➢ helyi kiállítás megtekintése, 

➢ Zenés délután, 

➢ Naponta: ülőtánc, memória játékok, közös torna, 

események megbeszélése. 

S Kovács Andrea, intézményvezető 

 

Duna Színpad – Művészmozi  
 

A mozi közösségi élmény, a művészfilm vetítése 

felelősségteljes kulturális misszió. A Duna színpadnál felállított 

kertmoziban a nézők a – Domino Tv Műsorszoláltató Zrt.  /d1 

tv/ által életre hívott - Mozgó Magyar Művész-Mozi (MMMM) 

program részeseként, a helyi kötődésű Gerenday Antal 

szépunokája, Lukácsy György filmkritikus felvezető szavaival 

élhették át az estét.  

 

A magyar film új hullámának elindítóját, a Sodrásban című 

filmet láthatták a helyi lakosok és a környékről látogatók, 

közvetlenül a csodálatos és igényesen kialakított vízparti 

környezetben. Az ingyenes és „teltházas” programot a 

legmodernebb kültéri lézer projektoros technológiával 

felvértezett mozigép vetítette a szabadtéri színpadon felállított 

méretes vászonra, mégpedig az eseményen elhangzott taps 

nagysága alapján: varázslatosan. A meghitt hangulatot a 

szúnyogok sem tudták megzavarni, az elhaladó vonat zaját 

pedig elnyomta a film hangereje.  

Későbbiekben sikerfilmek, matiné és további művészfilmek 

vetítésével is lehet számolni a Duna színpadon, 

közönségtalálkozóval és beszélgetésekkel egybekötötten.  

 

Szilczer András 

 

Lábatlani Városi Napok 2022 

Ismét városi napok Lábatlanon…immár 19. alkalommal. 

Lábatlan 2004-ben nyerte el a városi rangot - ezt ünnepeljük 

minden évben, hogy a lakosság is megemlékezhessen erről a 

település számára igen fontos eseményről.  

Szeptember 16-án a péntek nem a legbarátságosabb idővel 

köszöntött ránk, mégis lelkesen készült mindenki, hogy a 

programok zavartalanul elkezdődhessenek. A hivatalos 

megnyitó ünnepségen kitüntetéseket adott át Erős Gábor 

országgyűlési képviselő és Teller Péter polgármester. Majd a 

helyi általános iskola tanítványainak alkotásait csodálhatta meg 

mindenki a Gerenday kiállítótermében – az érdeklődés óriási 

volt, a kiállítók családtagjai, barátok, ismerősök egyaránt 

eljöttek, hogy gyönyörködjenek ebben a nem mindennapi 

tárlatban.  

Eközben a helyi borászok már kínálgatták boraikat a 

Gerenday borsétányon, ahol a finom nedűk mellé pogácsával 

kedveskedtek a Hölgyek Lábatlanért Klub tagjai. Ludas Matyi 

is a színpadon termett, az Arany iskola drámaszakos tanulóinak 

előadásában, a gyerekek korhű jelmezekben, nagy lelkesedéssel 

szórakoztatták a közönséget. Csakúgy, mint a Napfény 

mazsorettes lányok, akik vidáman mosolyogva dacoltak a 

hűvös, szeles időjárással. A borsétányon már az Áldás Együttes 

hangolt, magyar népzenével bíztatva fogyasztásra a 

folyamatosan érkező publikumot. A napot a Tűzkerék zenekar 

zárta a Gerenday szabadtéri színpadán.  

Szombaton reggel a Mányi Fúvószenekar tartott zenés 

ébresztőt a városban, miközben a főzőversenyre érkezők már a 

tűzrakással és az alapanyagok tisztításával foglalatoskodtak a 



Duna parton. A sportpályán kispályás labdarúgó kupa zajlott, a 

Duna vizén pedig a kajak-kenusok szelték a habokat – így 

mindenki talált kedvére való programot a délelőtt folyamán.  

A főzőversenyre Sági Szilárd, a ’Hal a tortán’ házigazdája 

érkezett zsűriként. Szilárd folyamatosan járta a csapatokat, 

belenézett a kondérba, megkérdezte az ételek összetételét, ki 

hogy szeret főzni, kedélyesen elbeszélgetett mindenkivel. A 

nyolc csapat becsülettel megdolgozott az ételkészítés minden 

fázisával – hisz elég szeles idő volt, bár szerencsére az eső 

elkerült minket. Az idei verseny alapanyagaként a kolbász volt, 

megjelölve – amit elég bőségesen mértek a lelkes szakácsok. 

Volt, aki körettel tálalta, amit kifőzött, volt, aki egytálételt 

rotyogtatott a bográcsban, volt, aki kétfogásos ételt készített. 

Végül a zsűri - Sági Szilárd, Teller Péter polgármester, Gubody 

Balázs alpolgármester, Kapu Adrienn képviselő asszony - 

valamennyi ételt végig kóstolta. Ennek alapján a következő 

sorrend alakult ki: első helyezett lett a ’Bozsódi Duó’, 

káposztás-csülkös kolbász ételével, második helyezett az ’5-dik 

Hullám’ csapata lett, hortobágyi aprópecsenyéjükkel, amit 

galuskával tálaltak, harmadik helyen pedig ’Erika és Pici 

Jázminnal és kárpátaljai barátaikkal’ csapata végzett 

toroskáposzta füstölt kolbásszal romásan nevű ételükkel.  

Eközben a Gerenday kertben már lázasan dolgoztak a 

kézművesek, akik a gyerekek szórakoztatására érkeztek. 

Arcfestés, csillámtetoválás, fafaragás, agyagozás, 

lufihajtogatás, színezés-hajtogatás, valamint légvárak várták az 

apróságokat – akik a hűvös idő ellenére szívesen vetették bele 

magukat a mókázásba, játékba. Miközben a városnéző kisvonat 

Lábatlanon kanyargott, az Elite Dance School tánccsoport a 

Gerenday színpadán tartott bemutatót, majd az Egyszervolt 

Mesezenekar koncertje várta a gyerekeket. A lábatlani Senior 

Tánccsoport is - Richter Andrea vezetésével – színpadra állt, a 

hölgyek vidáman adták elő a közösen betanult koreográfiákat. 

Boda Marcsi kerekítője a legkisebbeket vonzotta a közösségi 

házba, miközben a nagyszínpadon az Érsekújvári Operett 

Kvintett szórakoztatta a közönséget. A Thara Tánciskola 

hastáncbemutatójára csodaszép kosztümökben érkeztek a 

hölgyek – a hideg szél ellenére mosolyogva rázták csípőjüket a 

színpadon. Az elszánt rajongók már nagyon várták, hogy este 

Vitáris Iván és zenekara a húrok közé csapjanak. Az Ivan & The 

Parazol koncert hozta azt az élményt, amit vártunk, az együttes 

elrepített minket a ’60-as, ’70-es évek zenei világába, a 

frontember megénekeltette a publikumot is. A szombatot 

videodisco zárta Arató Andrással, majd Dj Kutival a 

sörsátorban.  

A vasárnap a Duna parté volt – ott kezdődött a program a 

sétahajózással, amire minden jegy elkelt. A ’Kultúrhajó’ három 

turnusban szállította a közönséget, kicsik és nagyok egyaránt 

élvezték az utat. Mire a Bab Társulat megérkezett a Duna 

partra, már nagyon nagy volt a szél, ennek ellenére mégis a 

magasba emelkedtek az óriás bábok, akik mosoly csaltak a 

jelenlévők arcára. Majsai Gábor koncertjére elkezdett gyűlni a 

közönség, a ’magyar Tom Jones’ elkápráztatta hangjával a 

hallgatóságot. Utána – a rossz idő ellenére is – egyre többen 

gyűltek a színpad köré, és várták a legendát – Charliet! A 75 

éves zenész hozta a tőle megszokott formáját: mesélt, 

viccelődött, méltatta zenésztársait és hát olyan nótákat hozott, 

amiket mindenki vele együtt énekelt! A koncert végi eső 

ellenére a közönség kitartott, ahogy a muzsikusok is – együtt 

énekeltek Charlieval, felelevenítve természetesen a ’Jég dupla 

whiskyvel’ sorait is…  

Köszönjük, hogy a rossz idő ellenére ennyien kíváncsiak 

voltak és velünk tartottak a programokon! Most mindannyian 

raktározzuk el a szép emlékeket, hogy kitartsanak egy évig … 

és jövőre ismét Mindenkit szeretettel várunk a Lábatlani Városi 

Napokon!  

Köszönjük mindenkinek, aki valamilyen formában 

hozzájárult a rendezvény szervezéséhez, lebonyolításhoz, 

támogatásához. Köszönjük a Gerecse Borbarát Egyesület 

tagjainak, a Hölgyek Lábatlanért Klub tagjainak, a Lábatlani 

Egyetértés SE focistáinak, a Sirályok Vizisport Egyesületnek, a 

Lábatlani Polgárőrség tagjainak, a városgazdálkodás 

munkatársainak és nem utolsó sorban a szervező Gerenday 

Közösségi Ház munkatársainak. 

Támogatóink: Kulturális és Innovációs Minisztérium, 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, Magyar Teátrum 

Nonprofit Kft. 

B.-M. E. 



A kultúra házhoz jött 
A pandémia idején hallottunk először arról – és lett 

népszerű-, hogy előadóművészek, zenészek kimentek 

lakótelepekre, és ott koncertet adtak, a közönség pedig az 

ablakból, erkélyről hallgatta. Lábatlanon szeptember folyamán 

bebizonyosodott, hogy a kultúrát ugyanígy házhoz lehet vinni 

covid nélkül is, hiszen kinyíltak az ablakok, lejöttek az ottlakók, 

és még a közelben élők is eljöttek, hogy meghallgassák a 

kamionszínpadon zajló koncerteket.  

Szeptember 4 –én a Városi Napok első nyitányaként a 

Piszkei lakótelepen álltak közönség elé a West End Színház 

fiatal művészei, Békefi Viktória és Szomor György 

vezetésével, hogy népszerű musicalslágerekkel szórakoztassák 

a nagyérdeműt. A szuper hangulat közepette felhangzott két 

Omega szám is, a Régi csibészek és Trombitás Frédi, melyeket 

együtt énekelt a közönség az előadóval, s Frédit vissza is 

tapsolta a közönség. El tudtam volna hallgatni még a jóhangú 

előadókat!  

Kíváncsian vártam, hogy a következő héten, milyen lesz a 

Cementgyári lakótelepen az Operett utazás –utazó operett 

elnevezésű koncert. Nos, meg kell mondjam, hogy szeptember 

11 – én is fergeteges hangulatot produkáltak a fellépők: Simon 

Boglárka és Jenei Gábor, valamint a tánckar, akik folyamatosan 

az előadott operetteknek megfelelő ruhát öltötték magukra. Bár 

az eső kissé megszakította a produkciót, sem a közönség nem 

ment el, sem pedig az előadók nem adták fel, és kis szünet után 

minden folytatódott tovább, egyre fokozódó jó hangulatban, 

hiszen a koncert végére már az ottlakó gyerekek is beleolvadtak 

a produkcióba, köszönhetően az előadók közvetlen stílusának. 

Természetesen az ismert operett nóták között találkozhattunk 

az elmaradhatatlan magyar nagy kedvencekkel: Hajmási 

Péterrel és Pállal, a Szép város Kolozsvárral vagy éppen a 

Ringó vállú csengeri violámmal. Köszönjük a Magyar Teátrum 

Közhasznú Nonprofit Kft-nek, a szervezőknek, előadóknak és 

a közönségnek, hogy eljöttek, és két ilyen kellemes késő 

délutánt tölthettünk együtt!  

BZs. 

Mozdul a megye 

Szeptember 24-én zajlott le Esztergomban a Komárom-

Esztergom Megyei Önkormányzat szervezésében a ’Mozdul a 

megye’ elnevezésű sportvetélkedő, melyen 16 fős települési 

csapatok mérték össze erejüket. A lábatlani légiósok a 

sportszerű küzdelemben a III. helyezést érték el. A csapat tagja: 

Mezei Ferenc csapatkapitány, Ádám Richárd, Bellabás Filip, 

Hortainé Lachner Gabriella, Majer Tímea, Galba Regina, 

Kovács Lara, Süveg Kamilla, Kecskeméti Évi, Ollé Mónika, 

Lőrincz Krisztina, Jassa Csaba, Kovács Krisztián, Varga 

László, Halmos Máté, Kiss Gábor. Fővédnök: Teller Péter.  

 

A KUCKÓ tarhonyalevese 
2022.09.17-én a Lábatlani Városi Napok keretén belül a 

lábatlani KUCKÓ Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 

csapataként részt vettünk az immár hagyományossá vált 

FŐZŐVERSENYEN, aminek az idén kolbász volt a „témája”. 

Olyan ételt kellett készíteni, amiben bármilyen formában, 

de szerepel kolbász. Egy régi magyar hagyományos, de kevésbé 

ismert levest főztünk bográcsban, BAKONYI 

TARHONYALEVEST. Alapanyagként rengeteg hagymát 

aprítottunk, fehérrépát, 

sárgarépát és burgonyát, majd 

fűszereztünk, és a végén tettünk 

bele a tarhonyát és kolbászt 

dúsításnak. 

Még a zsűri egyik közismert 

tagjának is tudtunk újat mutatni, 

mivel Sági Szilárd „gasztroguru” 

sem ismerte ezt az ételt és 

kíváncsian várta a végeredményt. 

Fát hasogattunk, tüzet 

raktunk és közös erővel 12 órára 

elkészült az ételünk, amivel 

épphogy csak lecsúsztunk a 

dobogóról. IV. helyezést értünk 

el 8 csapat közül, de ennek is 

nagyon örültünk, mert tudjuk, hogy az ízlések roppant 

különbözőek és egyébként is csapatunknak a részvétel volt a 

fontos!  Jó volt beszélgetni a társintézmények és egyéb 

csapatok tagjaival, kicsit lazítani, feltöltődni ezen a délelőttön. 

Köszönjük a lehetőséget és jövőre újra ugyanitt találkozunk! 

KUCKÓ Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 

 

Keresztesiné Stróbl Réka, intézményvezető 


